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І. ПАСПОРТ 

Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів  

«Славутич-наш дім» на 2020-2023 роки  

 

1 Ініціатор розроблення програми Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Київської області 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про затвердження програми 

 

3 Розробник програми Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Київської області 

4 Співрозробники програми Дитяча школа мистецтв,  

Клубний заклад «Кіноконцертний 

комплекс», Централізована бібліотечна 

система, Краєзнавчий музей м. Славутич і 

Чорнобильської АЕС 

5 Відповідальні виконавці програми Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Київської області 

6 Головний розпорядник бюджетних 

коштів 

Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Київської області 

7 Учасники програми  Управління освіти та науки, відділ  

молоді та спорту, відділ інформації та 

зв’язків громадськістю, КП «Агентство 

регіонального розвитку», військова 

частина 3041 Національної гвардії 

України, соціальні служби, заклади та 

центри; громадські організації, інше 

8 Термін реалізації програми 2020 - 2023 роки 

8.1 Етапи виконання програми 

(для довгострокових програм) 

Програма розрахована на чотири роки 

 

9 Перелік бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми  

Бюджет Славутицької міської 

територіальної громади 

10 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього, 

у тому числі: 

16 698 533,40 грн. (шістнадцять мільйонів 

шістсот дев’яносто вісім тисяч п’ятсот 

тридцять три гривні 40 копійок) 

10.1 коштів бюджету Славутицької міської 

територіальної громади 

8 219 838,00  грн. (вісім мільйонів двісті 

дев’ятнадцять тисяч вісімсот тридцять 

вісім гривень 00 копійок) 

10.2 коштів інших джерел 8 478 695,40 грн. (вісім мільйонів 

чотириста сімдесят вісім тисяч шістсот 

дев’яносто п’ять гривень 40 копійок) 

 

 

 

 

 

 



ІІ. Ресурсне забезпечення 

Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич – наш дім» на 2020 – 2023 роки  

Усього витрат на виконання програми (в гривнях) 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

Етапи виконання програми 

Усього 

витрат на 

виконання 

програми 
2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 

Обсяг ресурсів, 

усього, 

у тому числі: 

1153233,00 12865300,40 910000,00 1770000,00 16698533,40 

державний 

бюджет 
- - - - - 

обласний бюджет - - - - - 

бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

1021351,00 4518487,00 910000,00 1770000,00 8219838,00 

кошти з 

позабюджетних 

джерел 

131882,00 8346813,40 - - 8478695,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ІІІ. Загальні положення 

Славутич – це місто: 

  мистецьких традицій та нових ідей; 

 сучасної соціально - економічної інфраструктури; 

 розвинутої системи освіти, культури, спорту, засобів масової інформації; 

 сприятливе для підростаючого покоління: дружнє до дитини;основане за 

принципом рівних можливостей для кожного; 

 європейської моделі місцевої демократії та громадянського суспільства; 

 комфортне для життя, з великими перспективами інтелектуального та 

творчого розвитку. 

Стратегія подальшого розвитку міста націлена на забезпечення розвитку 

нових виробництв, освіти, науки, культури, спорту та соціальної сфери. 

Складовою цієї програми є збереження культурно-мистецьких надбань та їх 

подальший розвиток.  

 У Славутичі працюють такі заклади культури: Дитяча школа мистецтв, 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Загальноміський бібліотечно-

інформаційний центр, який реалізує проект «Електронна бібліотека 

Славутича», Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва. 

Краєзнавчий музей м. Славутич і Чорнобильської АЕС. 

В наповнених експонатами залах Краєзнавчого музею м. Славутич і 

Чорнобильської АЕС в оригінальних документах, фотографіях, речах, 

предметах, спогадах розкрита славна і, водночас, трагічна історія 

Чорнобильської АЕС та її перетворення в екологічно безпечну систему; історія 

народження міста Білого Ангела та всі аспекти розвитку Славутича. Музейні 

експозиції показують, як на практиці Славутицька міська громада через 

інноваційні форми та технології, реалізує головну ідею – зробити місто 

комфортним для життя та розвитку. 

З 2007 року в життєдіяльність міста впроваджується «Кодекс етики, 

честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької 

територіальної громади», прийнятий та затверджений рішенням 

Славутицької міської ради від 05.10.2007 року (у 2018 році вийшов у новій 

редакції та затверджений рішенням Славутицької міської ради 27.07.2018 № 

1116-46-VII), створений за участю активних славутичан, схвалений на 

громадських слуханнях. Серед постулатів Кодексу звернення до жителів 

зберігати найкращі надбання міста Білого Ангела і передавати їх наступним 

поколінням, підтримувати належний громадський порядок, утверджувати в 

місті громадянські позиції з позитивними взаємовідносинами у суспільстві.  

За роки своєї короткої, але насиченої історії, в Славутичі сформувалися 

громадсько-мистецькі традиції, які цінує і примножує міська громада. 

Серед основних заходів – День міста Славутича, який відзначають у 

перші вихідні червня.  

 Восени місто зустрічає гостей та учасників Міжнародного фестивалю 

молодіжної демократії, телебачення, преси та творчості «Золота осінь 

Славутича».  



Серед об’єднуючих традицій міста - День вшанування пам’яті Героїв 

Чорнобиля; роковини аварії на Чорнобильські АЕС, День сім’ї, День матері, 

День Державного Прапора та День Незалежності України, свято української 

писемності та мови, День захисника України, День Перемоги у Другій світовій 

війні, День Гідності та Свободи, День Конституції, різдвяні та новорічні 

заходи, багато інших. Творчі колективи міста беруть участь у різноманітних 

конкурсах та фестивалях. 

Людина не може жити без мрії, без надії. Так і місто. Із сьогодення 

впевнено крокує у майбутнє через добрі справи, через мрії своїх жителів. І 

якщо в перші роки зведення Славутича про нього говорили із зрозумілим 

присмаком гіркоти чорнобильської біди, то зараз - це наймолодше самобутнє 

місто з цікавими непересічними людьми і їх добрими справами, новими 

цікавими ідеями та проектами. 

Зберігаючи свої кращі надбання і традиції, Славутич продовжує 

розвиватися, збагачувати їх новими гранями, яскравими барвами сьогодення. 

Програма розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про культуру», «Кодексу етики, честі, порядності, 

добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної 

громади», «Статуту Славутицької територіальної громади», «Положення  про 

відділ культури, національностей та релігій». 

 

IV. Мета та основні завдання Програми 

Головна мета програми – створення комфортних умов для суспільної, 

культурної самореалізації славутичан, що сприятиме, згуртуванню 

максимальної кількості жителів міста навколо ідеї  зробити місто – наш дім 

Славутич – комфортним для життя та розвитку та об’єднанню їх зусиль для 

створення позитивного соціально-психологічного мікроклімату в місті, 

зростанню загальної культури жителів, формування у містян, а особливо у 

підлітків та молоді соціального досвіду, успадкування духовних надбань 

українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, 

формування у молоді незалежно від національної належності особистісних рис 

громадян Української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, 

моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, екологічної культури. 

До реалізації програми передбачається залучення закладів, 

підпорядкованих відділу культури, національностей та релігій та аматорів 

народного мистецтва; закладів освіти і науки; відділу інформації та зв’язків з 

громадськістю; відділу молоді та спорту; соціальних служб та центрів; установ, 

громадських організацій, інформаційних закладів, друкованих видань, 

комунальних підприємств міста, молодіжної ради «Майбутнє Славутича», 

активних славутичан, інших. 

 

V. Основні завдання Програми: 

• забезпечення реалізації в Славутичі державної політики в сфері 

просвітницької, культурно-мистецької, дозвіллєвої, музейної та бібліотечної 



роботи, охорони культурної спадщини; державної мовної політики, 

міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин 

України; 

• забезпечення повноцінного функціонування існуючої базової 

мережі закладів культури та творчих аматорських колективів; 

• збереження та подальший розвиток міських громадських та 

культурно-мистецьких традицій Славутича; 

• забезпечення гарантій свободи творчості, доступу до культурних 

надбань, створення можливостей для активної участі славутичан, особливо 

молоді, у художній творчості; 

• впровадження національної ідеї та висвітлення в усіх сферах 

культурно-просвітницького життя міста об’єднуючої ролі української мови; 

• збереження національно-культурної самобутності, народних 

традицій та звичаїв і підтримка традиційних культур національних спільнот, які 

проживають на території міста; 

• активна підтримка пропаганди кращих здобутків української 

національної та світової художньої культури; 

• забезпечення умов для творчого та інтелектуального розвитку 

особистості кожного славутичанина; 

• впровадження в діяльності закладів культури «Кодексу етики, честі, 

порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької 

територіальної громади». 

 

VI. Фінансове забезпечення виконання Програми 

Основними джерелами фінансування Програми мають стати кошти, 

залучені в установленому порядку: 

 бюджетні кошти; 

 кошти з інших джерел, передбачених чинним законодавством. 

 

VII. Реалізація Програми здійснюється за такими напрямками: 

 програма орієнтована на славутичан та гостей міста; послуги  надаються 

закладами культури; 

 зв’язок із славутичанами, споживачами культурно-мистецьких послуг та 

закладами, організаціями, установами, що їх надають; 

 організаційне забезпечення, що передбачає координацію дій усіх 

структур, які реалізують  громадську і культурно-мистецьку діяльність; 

 інформаційне забезпечення, що передбачає використання засобів масової 

інформації для популяризації кращих громадських та культурно-

мистецьких традицій Славутича; 

 вивчення та впровадження кращого вітчизняного та зарубіжного досвіду 

в наданні просвітницьких, культурно-мистецьких послуг населенню. 

 

VIII. Очікувані результати реалізації Програми 

Виконання Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич – наш дім» на 2020 – 2023 роки забезпечить створення умов для 

суспільної та культурної самореалізації славутичан, дасть змогу згуртувати 



через культурно-мистецькі акції жителів Славутича навколо ідеї зробити місто 

Славутич містом нових ідей, комфортним для життя та розвитку. Програма 

сприятиме впровадженню в життєдіяльність громади «Кодексу етики, честі, 

порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької 

територіальної громади», поліпшенню соціально-психологічного клімату в 

місті, зростанню загального рівня культури, формуванню художньо-

естетичного смаку у славутичан, а особливо у підлітків та молоді, почуття 

патріотизму, любові до рідного міста, до своєї країни та рідної мови, 

об’єднанню всіх жителів міста навколо національної ідеї «Україна - єдина 

країна», «Славутич - європейське місто». 

 

IX. Координація та контроль за виконанням Програми 

Організацію та координацію діяльності щодо виконання Програми 

загальноміських культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім» на 2020 - 

2023 роки покладається на відділ культури, національностей та релігій 

Славутицької міської ради.  

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію з 

питань науки, освіти, культури, охорони здоров’я Славутицької міської ради. 

 

X. Організаційні заходи: 

X.I. Організаційне забезпечення 

Забезпечити жителів міста сприятливими умовами для їх культурного 

розвитку через вільний доступ до національних і світових культурних надбань 

та активну участь у культурно-просвітницькому житті з урахуванням 

соціальних, вікових потреб та інтересів.  

Відділ культури,національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Зберегти, розвивати та модернізовувати існуючу базову мережу закладів 

культури міста і сприяти оснащенню їх сучасною матеріально-технічною 

базою. 

Відділ культури національностей та релігій, 

заклади культури   

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти реалізації заходів Програми, передбачити їх у щорічних планах 

роботи закладів культури. 

Відділ культури національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Впроваджувати національну ідею та стверджувати об’єднуючу роль 

української мови в усіх сферах культурно-мистецької діяльності міста. 

Відділ культури національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 



 

Сприяти вільному доступу жителів Славутича до інформації, друкованих 

видань, зосереджених у бібліотечних фондах та забезпечувати доступ широкого 

кола споживачів до національних і світових інформаційних ресурсів. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Централізована бібліотечна система 

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти розвитку традиційних українських народних художніх 

промислів, в т.ч. національних спільнот, які проживають на території міста. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

КЗ «Кіноконцертний комплекс», 

Краєзнавчий музей м. Славутич і Чорнобильської АЕС, 

Централізована бібліотечна система 

2020 - 2023 роки 

Створювати сприятливі умови для індивідуальної та колективної творчої 

роботи народних майстрів, хенд-мейд студій. Сприяти їх участі у мистецьких та 

художніх виставках, творчих майстернях, тощо. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

КЗ «Кіноконцертний комплекс», 

Централізована бібліотечна система 

2020- 2023 роки 

 

 Сприяти участі художників, майстрів декоративно-прикладного 

мистецтва різних вікових категорій Славутича в мистецьких майстернях та 

творчих лабораторіях, семінарах, тренінгах з питань розвитку декоративно-

ужиткового мистецтва Київщини, тощо. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 – 2023 роки 

 

Сприяти розвитку культури національних спільнот, які проживають на 

території міста та діяльності національних культурних товариств, які 

зареєстровані у місті. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 - 2023 роки 

  

Забезпечити змістовність і подальше вдосконалення просвітницької та 

дозвіллєвої діяльності культурно-освітніх закладів Славутича. Сприяти 

створенню самодіяльних творчих, аматорських мистецьких колективів, 

об’єднань за інтересами, громадських творчих формувань, тощо. 



Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти розвитку різних видів самодіяльної художньої творчості та 

участі аматорських творчих колективів міста, в тому числі дітей та молоді, в 

Київських обласних оглядах-конкурсах: 

- фестивалях; 

- конкурсних програмах, які проходять в Україні; 

- брати участь у Міжнародних проектах. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Забезпечити пропагування кращих класичних традицій національних та 

світових музичних цінностей. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2020 - 2023 роки 

 

Створювати умови для повноцінної художньої, мистецької діяльності 

творчих працівників, творчих колективів та об’єднань, розвивати їх художній 

потенціал, стимулювати їх до творчої праці, сприяти вільному вибору ними тих 

чи інших видів культурно-мистецької діяльності. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 - 2023 роки 

 

 

Продовжити практику проведення фестивалів, конкурсів, творчих 

зустрічей, семінарів, тренінгів, мистецьких лабораторій, концертних програм, 

художніх виставок, вистав, інше; розширювати інші форми регіональних та 

міжнародних культурних зв’язків. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти підтримці творчих ініціатив жителів міста з метою реалізацій їх 

мистецьких потреб та розширення сфери культурних послуг. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти залученню до партнерства в проведенні культурно-мистецьких 



заходів підприємства, організації різних форм власності, установи та 

громадськість міста. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 - 2023 роки 

 

Забезпечити подальший розвиток навчально-виховної роботи, творчої 

діяльності Дитячої школи мистецтв міста. У навчальних планах відділень 

школи особливу увагу приділити вивченню професійної та української 

народної творчості, враховуючи духовні запити національних спільнот, які 

проживають на території міста; пропагуючи об’єднуючу силу української 

національної культури. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2020 – 2023 роки 

 

Сприяти підтримці обдарованих дітей - учнів Дитячої школи мистецтв, 

зокрема соціально незахищених категорій жителів міста та продовжити 

практику надання їм пільг для навчання в Дитячій школі мистецтв згідно 

чинного законодавства. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти розвитку в загальноосвітніх школах, Палаці дітей та молоді, 

Центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю 

«БлагоДар», навчально-виховному комплексі «Дитячий будинок «Цент захисту 

дітей» – осередків естетичного виховання, творчих колективів, із подальшим 

залученням їх до загальноміських свят, фестивалів, конкурсів. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 –2023 роки 

 

Продовжити практику залучення до участі в міських заходах, концертних 

програмах дітей, які потребують соціальної допомоги і реабілітації, дітей з 

інвалідністю, в т.ч. переможців фестивалю дитячої творчості «Повір у себе». 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 – 2023 роки 

 

 Забезпечити можливість участі керівників міських аматорських 

колективів у майстер-класах, творчих лабораторіях, фестивалях, конкурсах, 

інших проектах для підвищення рівня майстерності. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 – 2023 роки 

 



У формуванні репертуару творчих колективів орієнтуватися на кращі 

досягнення української національної та світової культури. Забезпечити 

збереження та пропаганду кращих творів українських композиторів і світової 

класики. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

КЗ «Кіноконцертний комплекс» 

2020 – 2023 роки 

 

Сприяти подальшому зміцненню зв’язків та співпраці з мистецькими 

навчальними закладами, школами естетичного виховання інших міст та 

регіонів. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2020 - 2023 роки 

 

Забезпечити у закладах культури всі умови для проведення кінопоказів, 

сучасної креативної кіно- та відеопродукції, фільмів дитячого репертуару, 

тощо; нових проектів, спрямованих на патріотичне виховання молоді; 

впроваджувати нові, сучасні технології для їх реалізації. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

КЗ «Кіноконцертний комплекс» 

2020 – 2023 роки 

 

Продовжувати співпрацю з підприємствами та організаціями міста щодо 

впровадження нових творчих, мистецьких проектів. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 – 2023 роки 

 

Забезпечити комплектування бібліотечно-інформаційних центрів міста 

україномовними виданнями, довідковими виданнями, краєзнавчою 

літературою, періодичними виданнями, урізноманітнювати напрямки роботи 

міських бібліотек з урахуванням вікових, соціальних та національних запитів, 

інше. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Централізована бібліотечна система 

2020 – 2023 роки 

 

Удосконалювати проект «Електронна бібліотека Славутича» та 

розширювати базу інформаційних ресурсів бібліотечно-інформаційних центрів 

міста та інформаційних об’єктів. 



Відділ культури, національностей та релігій, 

Централізована бібліотечна система 

2020 – 2023 роки 

 

Продовжити роботу з наповнення експозицій Краєзнавчого музею - 

культурно-просвітницького осередку пізнання історичного минулого рідного 

краю з метою самоосвіти, творчого спілкування, організації родинного дозвілля 

та розвитку туристичного напрямку у нашому регіоні. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Краєзнавчий музей 

м. Славутич і Чорнобильської АЕС 

2020 - 2023 роки 

 

 Сприяти подальшій діяльності в отриманні творчими працівниками, 

талановитою молоддю міста іменних стипендій в галузі культури та мистецтв. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 – 2023 роки 

 

 Підтримка творчих, мистецьких проектів обдарованої молоді міста в 

отриманні державних грантів. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2020 – 2023 роки 

 

X.II. Інформаційно-рекламне забезпечення 

Забезпечити висвітлення творчих заходів, які проходять у рамках 

програми, в засобах масової інформації місцевого, обласного та державного 

рівня. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Відділ інформації та зв’язків з громадськістю, 

Засоби масової інформації 

2020 – 2023 роки 

 

Забезпечити постійне оновлення інформації на міському порталі, на 

сайтах закладів культури та на сторінках соціальних мереж про діяльність 

закладів культури, культурно-мистецькі заходи, творчість аматорських 

колективів, народних умільців, майстрів декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва Славутича.  

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 - 2023 роки 

 

Сприяти виготовленню сувенірної та представницької продукції із 

символікою міста. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

КП «Агентство регіонального розвитку», 



Відділ інформації та зв’язків з громадськістю 

2020 – 2023 роки 

 

 

X.III. Науково-методичне забезпечення 

Забезпечити підвищення кваліфікації працівників культури відповідно до 

завдань та планів управління культури, національностей та релігій Київської 

обласної державної адміністрації та Міністерства культури, молоді та спорту 

України. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2020 – 2023 роки 

 

Проведення соціологічних досліджень у рамках реалізації даної 

програми. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Соціальні служби та заклади 

2020 – 2023 роки 

 

 

 



Додаток І 

 

Заходи програми 

 

№ 

з/

п 
Заходи Виконавці 

Термін 

виконання 

1 

 

Новорічні та різдвяні заходи для 

дітей і дорослих, «Українські 

вечорниці» 

 Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури  

Грудень-січень 

щорічно 

2 
Свято Водохреща 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

релігійні конфесії 

Січень 

щорічно 

3 
Заходи з нагоди Дня Соборності 

України 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Січень 

щорічно 

4 День святого Валентина 

 
Заклади культури 

Лютий 

щорічно 

5 Заходи до Дня вшанування 

учасників бойових дій на території 

інших держав 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

громадські 

організації 

Лютий 

щорічно 

6 Заходи до Дня Героїв Небесної 

Сотні 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Лютий 

щорічно 

7 Загальноміське фольклорно-

обрядове дійство «Свято Колодія»  

(Проводи Зими) 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури, 

ПДМ, відділ 

молоді та спорту 

Лютий-

березень 

щорічно 

8 Урочисті заходи до Міжнародного 

жіночого дня 8 Березня 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

Березень 

щорічно 

9 Заходи до Дня народження  

Т.Г. Шевченка 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

Березень 

щорічно 



управління освіти 

і науки 

10 Заходи до Всеукраїнського тижня 

дитячої книги 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Березень 

щорічно 

11 Святкові заходи з нагоди 

Міжнародного дня театру 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культур 

Березень 

щорічно 

12 Загальноміський фестиваль 

писанок 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, ПДМ, 

релігійні конфесії 

Березень-

квітень 

щорічно 

13 Святкові заходи з нагоди 

Міжнародного дня гумору 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Квітень 

щорічно 

14 Заходи до Дня пам’яті аварії на 

Чорнобильській АЕС 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

управління освіти 

і науки, військова 

частина 3041 

Національної 

гвардії України, 

Славутицьке МС 

ГУ ДСНС 

України в 

Київській області, 

рада молоді ППО 

«ЧАЕС» 

Квітень 

щорічно 

15 Творчі звіти художніх колективів 

закладів культури 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Квітень-

травень 

щорічно 

16 Урочисті заходи до Дня перемоги 

над нацизмом у Другій світовій 

війні та Дня пам’яті та примирення 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

військова частина 

3041 

Національної 

гвардії України 

Травень 

щорічно 



17 Фестивалі, творчі програми для 

людей поважного віку 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Травень-

червень 

щорічно 

18 Святкові заходи до Всесвітнього 

 дня вишиванки 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Травень 

щорічно 

19 Урочисті заходи до Дня матері Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Травень 

щорічно 

20 Традиційний зліт випускників шкіл 

міста, просвітницько-мистецькі 

заходи 

Управління освіти 

і науки, 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

 

Червень 

щорічно 

21 Громадсько-мистецькі, культурні 

та спортивні заходи з нагоди 

святкування Дня міста Славутича 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

управління освіти 

і науки, відділ 

молоді та спорту 

Червень 

щорічно 

22 Святкові заходи до Дня молоді Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, відділ 

молоді та спорту 

 

Червень 

щорічно 

23 Урочисті заходи до Дня 

Конституції України  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Червень 

щорічно 

24 Святкові заходи з нагоди Дня 

родини  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

Липень 

щорічно 

25 Фестиваль авторської пісні; 

творчі заходи аматорів сцени 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

Серпень 

щорічно 

26 Урочистості заходи до Дня 

Державного Прапора та Дня 

Незалежності України  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

Серпень 

щорічно 



культури, ПДМ, 

військова частина 

3041 

Національної 

гвардії України 

27 Заходи до Дня пам’яті захисників 

України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, 

військова частина 

3041 

Національної 

гвардії України 

Серпень 

щорічно 

28 Урочисті заходи до Дня 

рятувальника 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

Вересень 

щорічно 

29 Міжнародний фестиваль 

молодіжної демократії, 

телебачення, преси та творчості 

«Золота осінь Славутича» 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури, ПДМ 

Вересень 

щорічно 

30 Заходи до Всеукраїнського дня 

бібліотек 

Відділ культури 

національностей 

та релігій, ЦБС 

Вересень 

щорічно 

31 Урочисті заходи до 

Всеукраїнського дня працівників 

освіти 

Управління освіти 

і науки, 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

Вересень - 

жовтень 

щорічно 

32 Заходи до Міжнародного дня 

музики  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, ДШМ 

Жовтень 

щорічно 

33 Заходи з нагоди Дня людей 

похилого віку  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Жовтень 

щорічно 

34 Урочисті заходи до Дня захисника 

України та Дня Українського 

козацтва 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Жовтень 

щорічно 

35 Заходи з нагоди вигнання нацистів 

з України 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Жовтень 

щорічно 

36 Урочисті заходи до Дня Відділ культури, Листопад 



працівників культури та майстрів 

(аматорів) народного мистецтва 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

щорічно 

37 Заходи до Дня української 

писемності та мови 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Листопад 

щорічно 

38 Заходи з нагоди Дня Гідності та 

Свободи 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Листопад 

щорічно 

39 Вшанування пам’яті жертв 

Голодоморів 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Листопад 

щорічно 

40 Ігри клубу КВН  Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

Листопад-

грудень 

щорічно 

41 Заходи з нагоди Міжнародного дня 

людей з інвалідністю 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Грудень 

щорічно 

42 Заходи до Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Грудень 

щорічно 

43 Святкові заходи до Дня святого 

Миколая 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Грудень 

щорічно 

44 Урочисті заходи до Дня енергетика  Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Грудень 

щорічно 

45 Святкове відкриття Головної 

ялинки міста 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

Грудень 

щорічно 

46 Різдвяні та новорічні заходи для 

дітей і дорослих 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури  

Грудень-січень 

щорічно 



47 Забезпечення технічного 

оснащення у закладах культури та 

на різних локаціях міста під час 

проведення загальноміських 

заходів; регіональних, обласних, 

всеукраїнських та міжнародних 

подій. 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

Протягом року 

48 Мистецькі проекти, програми 

творчих колективів 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Протягом року 

49 Відзначення святкових подій, 

пам’ятних дат, ювілеїв та інших 

знаменних подій 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Протягом року 

50 Творчі, розважальні, дискотечні 

програми для дорослих та дітей 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Протягом року 

51 Творчий обмін з містами-

побратимами; регіональний та 

міжнародний обмін досвідом між 

закладами культури  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

Постійно 

52 Забезпечення технічними та 

побутовими райдерами на різних 

локаціях міста під час проведення 

фестивалів, конкурсів, концертних 

програм  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

Постійно 

53 Забезпечення загальноміських  

культурно-мистецьких подій 

буклетами, проспектами, 

листівками, афішами, тощо  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

Постійно 

54 Участь у Міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних, 

регіональних, міських фестивалях, 

оглядах та конкурсах окремих 

виконавців, творчих колективів, 

художників, майстрів декоративно-

ужиткового та народного 

мистецтва, окремих виконавців 

дитячої творчості 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

Постійно 

55 Організація та проведення  

Міжнародних, Всеукраїнських, 

обласних, регіональних, міських 

фестивалів, оглядів та конкурсів, 

концертів 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

Постійно 



56 Висвітлення загальноміських 

заходів, концертних програм, 

інших подій у ЗМІ  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Постійно 

57 Проведення персональних виставок 

художників та майстрів 

декоративно-ужиткового 

мистецтва  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Постійно 

58 Поповнення виставкових залів 

музею новими експонатами, 

постійний пошук сучасних форм та 

методів діяльності закладу 

Краєзнавчий 

музей м. 

Славутич і 

Чорнобильської 

АЕС 

Постійно 

59 Участь творчих колективів відділу 

культури у привітаннях з  

нагоди  професійних свят, 

знаменних подій, календарних дат, 

концертів, народних обрядів, 

авторських програм, тощо 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

Постійно 

60 Зустрічі та привітання офіційних 

делегацій та гостей міста  

Відділ культури, 

національностей  

та релігій, заклади 

культури 

Постійно 

61 Створення постійно діючих 

виставок, галерей, резиденцій, арт 

студій, тощо  

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Постійно 

62 Забезпечення загальноміських  

культурно-мистецьких заходів 

сувенірною та представницькою 

продукцією із символікою міста 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КП 

«Агентство 

регіонального 

розвитку» 

Постійно 

63 Забезпечення загальноміських  

культурно-мистецьких заходів 

квітами, атрибутикою, тощо 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

Постійно 

64 Творчі звіти аматорських 

колективів, майстрів мистецтв та 

окремих виконавців 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, заклади 

культури 

Постійно 

 

 

 

          
 

 





Додаток ІІ 

 
Перелік завдань і заходів міської цільової програми загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич – наш дім» на 2020 – 2023 роки  

 

        

Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а

н
су

в
а

н
н

я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 

1014082 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

Всього на 

виконання 

програми  

загальноміських 

культурно-

мистецьких 

заходів 

К
о

ш
т
и

 м
іс

ь
к

о
г
о

 б
ю

д
ж

ет
у

 т
а

 і
н

ш
и

х
 

д
ж

ер
ел

 

1153233,00 1021351,00 131882,00 12865300,40 4518487,00 8346813,40 910000,00 910000,00 0,0  1770000,00 1770000,00 0,0  

Відділ культури, 

національностей та 

релігій  

«Славутич – 

наш дім» на 

2020 – 2023 роки  

В тому числі на 

виконання 

заходів: 

                            



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а

н
су

в
а

н
н

я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 

1014082 
О

б
с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

1. Новорічні та 

різдвяні заходи 

для дітей і 

дорослих, 

«Українські 

вечорниці» 

  10000,00 10000,00  0,0 9433,40 8300,00 1133,40 52000,00 52000,00  0,0 35000,00 35000,00  0,0 

 Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури  

2. Свято 

Водохреща 
  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

релігійні 

конфесії 

3. Заходи з 

нагоди Дня 

Соборності 

України 

  5000,00 5000,00  0,0 0,00 0,00  0,0 5000,00 5000,00  0,0 10000,00 10000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

4. День святого 

Валентина 
  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Заклади 

культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а

н
су

в
а

н
н

я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 

1014082 
О

б
с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

5. Заходи до Дня 

вшанування 

учасників 

бойових дій на 

території інших 

держав 

  3000,00 3000,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00  0,0  0,0 8000,00 8000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

громадські 

організації 

6. Заходи до Дня 

Героїв Небесної 

Сотні 

  3000,00 3000,00  0,0 2700,00 2700,00  0,0 6000,00 6000,00  0,0 8000,00 8000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

7. Загальноміське 

фольклорно-

обрядове дійство 

«Свято Колодія»  

(Проводи зими) 

  8000,00 8000,00  0,0 23000,00 23000,00  0,0 13000,00 13000,00  0,0 31000,00 31000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, ПДМ, 

відділ молоді та 

спорту 

8. Урочисті 

заходи до 

Міжнародного 

жіночого дня 8 

Березня 

  3000,00 3000,00  0,0 5000,00 5000,00  0,0 6000,00 6000,00  0,0 7000,00 7000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

9. Заходи до Дня 

народження Т.Г. 

Шевченка 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

управління 

освіти і науки 

10. Заходи до 

Всеукраїнського 

тижня дитячої 

книги 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

11. Святкові 

заходи з нагоди 

Міжнародного 

дня театру 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та 

релігій,заклади 

культури 

 

12. 

Загальноміський 

фестиваль 

писанок 

  5000,00 5000,00  0,0 6000,00 6000,00  0,0 5000,00 5000,00  0,0 8000,00 8000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, ПДМ, 

релігійні 

конфесії 
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бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

13. Святкові 

заходи з нагоди 

Міжнародного 

дня гумору 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

14. Заходи до 

Дня пам’яті 

аварії на 

Чорнобильській 

АЕС 

  10000,00 10000,00  0,0 25000,00 25000,00  0,0 15000,00 15000,00  0,0 28000,00 28000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

управління 

освіти і науки, 

військова 

частина 3041 

Національної 

гвардії України, 

Славутицьке МС 

ГУ ДСНС 

України в 

Київській 

області, рада 

молоді ППО 

«ЧАЕС» 
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міської територіальної 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

15. Творчі звіти 

художніх 

колективів 

закладів 

культури 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

16. Урочисті 

заходи до Дня 

перемоги над 

нацизмом у 

Другій світовій 

війні та Дня 

пам’яті та 

примирення 

  10000,00 10000,00  0,0 15000,00 15000,00  0,0 8000,00 8000,00  0,0 21000,00 21000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

військова 

частина 3041 

Національної 

гвардії України 

17. Фестивалі, 

творчі програми 

для людей 

поважного віку 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

18. Святкові 

заходи до 

Всесвітнього дня 

вишиванки 

  5000,00 5000,00  0,0 6000,00 6000,00  0,0 7000,00 7000,00  0,0 8000,00 8000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

19. Урочисті 

заходи до Дня 

матері 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

20. Традиційний 

зліт випускників 

шкіл міста, 

просвітницько-

мистецькі заходи 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Управління 

освіти і науки, 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

21. Громадсько-

мистецькі, 

культурні та 

спортивні заходи 

з нагоди 

святкування Дня 

міста Славутича 

  80000,00 80000,00 0,00 101872,00 101872,00  0,0 99000,00 99000,00  0,0 290000,00 290000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

управління 

освіти і науки, 

відділ молоді та 

спорту 

22. Святкові 

заходи до Дня 

молоді 

  3000,00 3000,00  0,0 5000,00 5000,00  0,0 0,00  0,0  0,0 7000,00 7000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, відділ 

молоді та спорту 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

23. Урочисті 

заходи до Дня 

Конституції 

України 

  5000,00 5000,00  0,0 6000,00 6000,00  0,0 7000,00 7000,00  0,0 8000,00 8000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

24. Святкові 

заходи з нагоди 

Дня родини 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

25. Фестиваль 

авторської пісні; 

творчі заходи 

аматорів сцени 

  15000,00 15000,00  0,0 18000,00 18000,00  0,0 18000,00 18000,00  0,0 23000,00 23000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

26. Урочистості 

заходи до Дня 

Державного 

Прапора та Дня 

Незалежності 

України 

  5000,00 5000,00  0,0 20000,00 20000,00  0,0 20000,00 20000,00  0,0 23000,00 23000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, ПДМ, 

військова 

частина 3041 

Національної 

гвардії України 
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КТКВК 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

27. Заходи до 

Дня пам’яті 

захисників 

України, які 

загинули в 

боротьбі за 

незалежність, 

суверенітет і 

територіальну 

цілісність 

України 

  5000,00 5000,00  0,0 0,00 0,00  0,0 5000,00 5000,00  0,0 8000,00 8000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, 

військова 

частина 3041 

Національної 

гвардії України 

28. Урочисті 

заходи до Дня 

рятувальника 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00 0,0  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

 29.Міжнародний 

фестиваль 

молодіжної 

демократії, 

телебачення, 

преси та 

творчості 

«Золота осінь 

Славутича» 

  80100,00 80100,00  0,0 11000,00 11000,00  0,0 63000,00 63000,00  0,0 290000,00 290000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади 

культури, ПДМ 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

30. Заходи до 

Всеукраїнського 

дня бібліотек 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури 

національностей 

та релігій, ЦБС 

31. Урочисті 

заходи до 

Всеукраїнського 

дня працівників 

освіти 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Управління 

освіти і науки, 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

32. Заходи до 

Міжнародного 

дня музики 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, ДШМ 

33. Заходи з 

нагоди Дня 

людей похилого 

віку 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а
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су
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я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 
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бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 
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б
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т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

34. Урочисті 

заходи до Дня 

захисника 

України та Дня 

Українського 

козацтва 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

35. Заходи з 

нагоди вигнання 

нацистів з 

України 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

36. Урочисті 

заходи до Дня 

працівників 

культури та 

майстрів 

(аматорів) 

народного 

мистецтва 

  15000,00 15000,00  0,0 7000,00 7000,00  0,0 15000,00 15000,00  0,0 24000,00 24000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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ж
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Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 
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міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 
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б
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т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

37. Заходи до 

Дня української 

писемності та 

мови 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

38. Заходи з 

нагоди Дня 

Гідності та 

Свободи 

  10000,00 10000,00  0,0 12000,00 12000,00  0,0 10000,00 10000,00  0,0 16000,00 16000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

39. Вшанування 

пам’яті жертв 

Голодоморів 

  0,00  0,0  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

40. Ігри клубу 

КВН 
  10000,00 10000,00  0,0 12000,00 12000,00  0,0 0,00 0,00  0,0 17000,00 17000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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Етапи виконання програми Відповідальні 
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міської територіальної 

громади 
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бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б
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т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

41. Заходи з 

нагоди 

Міжнародного 

дня людей з 

інвалідністю 

  0,00  0,0  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

42. Заходи до 

Дня вшанування 

учасників 

ліквідації 

наслідків аварії 

на 

Чорнобильській 

АЕС 

  0,00  0,0  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

43. Святкові 

заходи до Дня 

святого Миколая 

  20000,00 20000,00  0,0 23000,00 23000,00  0,0 25000,00 25000,00  0,0 28000,00 28000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

44. Урочисті 

заходи до Дня 

енергетика 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
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Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 
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міської територіальної 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 
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б
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
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г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

45. Святкове 

відкриття 

Головної ялинки 

міста 

  25000,00 25000,00  0,0 52000,00 52000,00  0,0 37000,00 37000,00  0,0 45000,00 45000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 

46. Різдвяні та 

новорічні заходи 

для дітей і 

дорослих 

  5000,00 5000,00  0,0 6000,00 6000,00  0,0 7000,00 7000,00  0,0 10000,00 10000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури  

47. Забезпечення 

технічного 

оснащення у 

закладах 

культури та на 

різних локаціях 

міста під час 

проведення 

загальноміських 

заходів; 

регіональних, 

обласних, 

всеукраїнських 

та міжнародних 

подій. 

 30000,00 30000,00 0,0 115500,00 115500,00 0,0 30000,00 30000,00 0,0 30000,00 30000,00 0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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Етапи виконання програми Відповідальні 
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2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 
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міської територіальної 

громади 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б
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г
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т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

48. Мистецькі 

проекти, 

програми 

творчих 

колективів 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

49. Відзначення 

святкових подій, 

пам’ятних дат, 

ювілеїв та інших 

знаменних подій 

  0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

50. Творчі, 

розважальні, 

дискотечні 

програми для 

дорослих та дітей 

  0,00  0,0  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

51. Творчий 

обмін з містами-

побратимами; 

регіональний та 

міжнародний 

обмін досвідом 

між закладами 

культури 

  20000,00 20000,00  0,0 0,00 0,00  0,0 33000,00 33000,00  0,0 62000,00 62000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 



Мета, завдання, 

КТКВК 
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Етапи виконання програми Відповідальні 
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громади 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 
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б
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

52. Забезпечення 

технічними та 

побутовими 

райдерами на 

різних локаціях 

міста під час 

проведення 

фестивалів, 

конкурсів, 

концертних 

програм 

  80000,00 80000,00  0,0 10500,00 10500,00  0,0 30000,00 30000,00  0,0 250000,00 250000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

53. Забезпечення 

загальноміських  

культурно-

мистецьких подій 

буклетами, 

проспектами, 

листівками, 

афішами, тощо 

  20000,00 20000,00  0,0 0,0 0,0  0,0 27000,00 27000,00  0,0 32000,00 32000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КЗ 

«ККК» 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

54. Участь у 

Міжнародних, 

Всеукраїнських, 

обласних, 

регіональних, 

міських 

фестивалях, 

оглядах та 

конкурсах 

окремих 

виконавців, 

творчих 

колективів, 

художників, 

майстрів 

декоративно-

ужиткового та 

народного 

мистецтва, 

окремих 

виконавців 

дитячої творчості 

  15000,00 15000,00  0,0 4000,00 4000,00  0,0 27000,00 27000,00  0,0 32000,00 32000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 
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КТКВК 
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у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

55. Організація 

та проведення  

Міжнародних, 

Всеукраїнських, 

обласних, 

регіональних, 

міських 

фестивалів, 

оглядів та 

конкурсів, 

концертів 

  343133,00 211251,00 131882,00 12078295,00 3732615,00 8345680,00 27000,00 27000,00  0,0 32000,00 32000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

56.  Висвітлення 

загальноміських 

заходів, 

концертних 

програм, інших 

подій у ЗМІ 

  190000,00 190000,00  0,0 190000,00 190000,00  0,0 170000,00 170000,00  0,0 190000,00 190000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а

н
су

в
а

н
н

я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 

1014082 
О

б
с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

57. Проведення 

персональних 

виставок 

художників та 

майстрів 

декоративно-

ужиткового 

мистецтва 

  0,00  0,0  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

58. Поповнення 

виставкових 

залів музею 

новими 

експонатами, 

постійний пошук 

сучасних форм та 

методів 

діяльності 

закладу 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Краєзнавчий 

музей м. 

Славутич і 

Чорнобильської 

АЕС 



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а

н
су

в
а

н
н

я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 

1014082 
О

б
с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

59. Участь 

творчих 

колективів 

відділу культури 

у привітаннях з 

нагоди  

професійних 

свят, знаменних 

подій, 

календарних дат, 

концертів, 

народних 

обрядів, 

авторських 

програм, тощо 

  20000,00 20000,00  0,0 4000,00 4000,00  0,0 30000,00 30000,00  0,0 35000,00 35000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

60. Зустрічі та 

привітання 

офіційних 

делегацій та 

гостей міста 

  0,00  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей  

та релігій, 

заклади культури 

61. Створення 

постійно діючих 

виставок, 

галерей, 

резиденцій, арт 

студій, тощо 

  0,00  0,0  0,0 8000,00 8000,00  0,0 0,00 0,00  0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 



Мета, завдання, 

КТКВК 

  

Д
ж

ер
ел

а
 ф

ін
а

н
су

в
а

н
н

я
 

Етапи виконання програми Відповідальні 

виконавці 

2020 рік (проект) 2021 рік (проект) 2022 рік (проект) 2023 рік (проект) 

1014082 
О

б
с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

О
б

с
я

г
 в

и
т
р

а
т
 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

  

«Інші заклади 

та заходи в 

галузі культури 

і мистецтва» 

Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд Загал.фонд Спец.фонд   

62. Забезпечення 

загальноміських  

культурно-

мистецьких 

заходів 

сувенірною та 

представницькою 

продукцією із 

символікою міста 

  40000,00 40000,00  0,0 12000,00 12000,00  0,0 53000,00 53000,00  0,0 61000,00 61000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, КП 

«Агентство 

регіонального 

розвитку» 

63. Забезпечення 

загальноміських  

культурно-

мистецьких 

заходів квітами, 

атрибутикою, 

тощо 

  55000,00 55000,00  0,0 77000,00 77000,00  0,0 60000,00 60000,00  0,0 93000,00 93000,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій 

64. Творчі звіти 

аматорських 

колективів, 

майстрів 

мистецтв та 

окремих 

виконавців 

  0,00 0,0   0,0 0,00 0,00  0,0 0,00   0,0 0,00 0,00  0,0 

Відділ культури, 

національностей 

та релігій, 

заклади культури 

 

Секретар міської ради      Наталія ГАНТІМУРОВА  


